

聚焦 海南足球和捷克劲旅新年第一战

海口博盈 0:3 不敌斯拉维亚

本报海口1月11日讯 (记者林永成 王黎刚)正在海口冬训的捷克布拉格斯拉维亚队今天下午在海南体育职业技术学院足球场与海口博盈队进行了一场友谊交流赛,结果布拉格斯拉维亚队以3:0获胜。这场比赛是第四届中国足球冬季海南秀系列活动之一。

布拉格斯拉维亚队是捷克甲级联赛老牌劲旅,本赛季暂居捷甲联赛第二名,其实力远在中乙球队海口博盈

队长于晨楠:
与高手过招
感觉就是不同

在今天的比赛中,因伤远离赛场近半年的老队长于晨楠首发登场,并且踢了70分钟,表现中规中矩。赛后,他说,对手的实力实在很强,我们好几名队员半场结束后感觉和踢了整场一样累。

和曾经的欧冠球队交手,于晨楠认为对球队的帮助太大了。对手的表现让我们大开眼界,人家的球员人高马大,但并不笨拙。他们的技术看上去也不花哨,很实用,经常是几个队员三传两递就能撕开我们的防线。以前只是在电视上观看欧冠比赛,真正和对手一交手,感觉人家踢得简单、实用。我们的球员已经使出了“洪荒之力”防守,可还是被他们创造出得分机会。“在国内,你想找这样的对手过招,还真找不出来。”于晨楠说。

因为伤病的原因,于晨楠的2016赛季踢得不太开心。现在他的伤势痊愈,体能也已恢复了七八成。“2017年,我要为球队做更多的贡献。”

本报记者 王黎刚 林永成
(本报海口1月11日讯)

守门员王昊一:
对手实力
在恒大之上

海口博盈队门将王昊一是球队表现突出的球员之一。当记者赛后对他说,假如不是你出色的扑救,可能我们还会多输两个球时,王昊一连忙摆手回应说:“这场比赛我们全队都在竭尽全力拼抢,我只是做了我应该做的。”

王昊一曾在成都谢菲联队效力,在他眼中捷克布拉格斯拉维亚队的实力绝对超强。他说:“我曾代表成都谢菲联和广州恒大队踢过,我感觉斯拉维亚队的实力在广州恒大队之上。”上半场,对方球员曾在博盈队大禁区右侧一脚劲射,此球如出膛炮弹般射向球门,王昊一飞身横扑将这个必进之球化解。对此,王昊一说,能扑出这个球是他下意识的反应,因为对手强劲的实力让他的神经在整场比赛中高度紧张。对手能在各种位置和角度射门,你的神经不高度集中绝对不行。”

赛后,斯拉维亚队的主教练高度称赞海口博盈队的王昊一,他认为王昊一是海口博盈队中为数不多的一名高水平球员。得到对方主帅的赞赏,王昊一当然很开心。不过,他认为本场比赛全队踢得都很努力,特别是几名后卫拼到了抽筋,队员们严格执行了教练组的战术意图。作为球队最后一道屏障,他只是做了他应该做的。

本报记者 王黎刚 林永成
(本报海口1月11日讯)

今日

证券导报
SECURITIES

抢鲜读

大批新股提前开板 创业板刷新10个月新低

稳字当头 A股结构性机会凸现

琼中落地首个“保险+期货”项目

海通期货:以胶保补贴扶贫 促贫困地区增收

铺市场,推优惠,拼服务……新年伊始,银行电商平台花样营销如火如荼——

银行争相筹谋“电商王国”

射空门得手,将比分扩大为2:0。临近终场前,布拉格斯拉维亚队99号科赛射门得分,将比分定格为3:0。

布拉格斯拉维亚俱乐部是捷克历史最悠久的俱乐部之一,与布拉格斯巴达并称捷克两大豪门,但近几年深陷财政危机战绩有所下滑。去年,中国华信能源公司收购了该俱乐部99.964%的股份。中资完全控股的布拉格斯拉维亚队本赛季战绩回升,目前排名捷甲联赛第二名。布拉格斯拉维亚队是1月6

日抵海口冬训的,16日,他们将结束为期10天的冬训离开海南。

本次比赛是第4届中国足球冬季海南秀系列活动之一。冬季秀是海南省文体厅、海南省足球协会打造的足球活动,从2014年开始,每年1月份举行。本次比赛由海南省文体厅主办,海南体育职业技术学院、海南省体育彩票管理中心承办,海南省足球协会、海南硕克足球产业发展有限公司协办。

捷克队踢了一场还想再踢
季铭义:
海南足球
赢得对手尊重

在和捷克斯拉维亚俱乐部的比赛中,海口博盈队教练席上一名身材匀称的青年坐镇指挥。有眼尖的海口球迷大喊:“季铭义加油”。没错,指挥这场比赛的就是前国脚、36岁的大连人季铭义。

赛后,季铭义对海口博盈队的表现很满意。他说,我们赛前仅知道对手踢过欧冠,以0:7惨败给阿森纳。上半场,我们排出了以守为主的541阵型。下半场我们用一名前腰球员换下了一名后卫,加强进攻。对手的个人能力很强,但我们也不是没有机会。季铭义遗憾球队没能主场攻破对手的球门。

这是海口博盈队建队一年多后第一次和外国球队交手。季铭义说,这场比赛对我们的锻炼价值太大了,队员们收获了自信。最后20分钟,我们的对手连进两球,但队员们没有沮丧,没有放弃,他们表现出了强烈的求胜欲望,每球必争,每球必抢。赛前,有球迷看衰海口博盈队,认为我们可能要大比分落败。我们的队员们用实际行动证明了自己的实力。

本场比赛一结束,捷克斯拉维亚队的主教练就通知中方人员,要和海口博盈队本周六再战一场。季铭义说,此前,对手并没有敲定第二场比赛是否举行,他们想通过第一场比赛看看我们的实力如何,值不值得再和我们比一场。现在,我们通过努力赢得了对手的尊重。

在今年冬训期间,在季铭义的指挥下,海口博盈队进行了4场热身赛,分别以0:1不敌上海申花,1:0胜大连博阳,2:0胜北京国安预备队,0:3负于捷克斯拉维亚。其实,今年36岁的季铭义一直在进行恢复训练。他说,只要身体状态能恢复正常,下赛季他肯定要披挂上阵。届时,海口球迷能现场目睹前国足队长的风采了。

本报记者 王黎刚 林永成
(本报海口1月11日讯)



斯拉维亚队球员博日尔·扬(上)
带球突破。新华社发



CBA:新疆队胜广州队

1月11日,在中国男子篮球职业联赛(CBA)第26轮比赛中,新疆队主场以135比109战胜广州队。图为广州队球员鞠明欣(中)带球突破。新华社发

NBA昨日战报

马刺107:109雄鹿
猛龙114:106凯尔特人
开拓者108:87湖人
奇才101:99公牛
网队97:117老鹰
国王100:94活塞
火箭121:114黄蜂
骑士92:100爵士

国安足球训练基地
开球仪式在澄迈举行

本报金江1月11日电 (记者李佳飞 通讯员李健)今天上午,中信国安足球训练基地开球仪式在风景迷人的澄迈县老城经济开发区盈滨半岛举行。

上午9时30分,简短的开球仪式后,包括北京国安足球俱乐部新任主帅何塞在内的教练组成员,开始带领队员们在基地内展开带球、体能、力量等各项训练。“新基地可以满足专业足球训练的所有标准,相信在这么美的地方,一定可以为我们新赛季的备战打下坚实的基础!”北京中赫国安足球俱乐部体育总监邵佳一对新基地的投入使用给予高度评价。

据了解,去年8月31日,中信国安足球训练基地项目于老城经济开发区盈滨半岛开工建设。自开工以来,各相关部门为项目提供全程跟踪服务,澄迈县主要领导多次前往项目调研,全力为项目建设保驾护航,确保项目有序推进,仅3个月时间,训练基地以及周边配套设施与绿化完成建设,目前已正式投入使用。

“中信国安足球训练基地”作为澄迈首个足球体育项目,是以国安足球训练基地为核心,以体育文化为主题,以旅游、培训为驱动力的多产业、多功能综合型项目。该项目计划打造先进的足球俱乐部共用集训基地、以体育文化为主题的旅游综合目的地,并将积极推动足球顶级赛事的举办,引入知名足球培训学校和职业运动员康复中心。

点球大战智利晋级中国杯决赛
国足将与克罗地亚
争夺季军

据新华社南宁1月11日电 (记者郑道锦 卢美婷 钟泉盛)美洲杯冠军智利队11日凭借着门将托塞利在点球大战中的两记扑救,在一场雨战中以总比分5:2(90分钟1:1,点球大战4:1)击败克罗地亚队,打入2017格力·中国杯国际足球锦标赛的决赛。智利队的王牌射手巴尔加斯在比赛中送出一记连过数人的绝妙助攻,但也错失两次单刀球机会。

中国杯赛事得到了国际足联和亚足联的正式批准,属于国际足联A级赛事,参赛队可以通过胜利来增加国际足联排行榜上的积分。在智利队与克罗地亚队的这场比赛中,来现场观战的中国球迷也有组织地玩起了“冰岛吼”,成功地将风靡去年法国欧锦赛的这一声势浩大的助威方式在广西体育中心复制。

国足与克罗地亚队的季军争夺赛将于1月14日进行,而智利队将与冰岛队在15日争夺本届中国杯的冠军。

●荣膺中国报刊广告投放价值排行榜“全国省级日报十强”第三名 ●国家新闻出版广电总局推荐为“百强报纸”

欢迎在海南日报 南国都市报刊登广告



海南日报媒体运营中心 地址:海口市金盘路30号 电话:0898-66810888 周六、周日常办理业务

(P01)

(H02)

(H03)